

# 存完钱忘拔卡损失两千元

## 警方:捡走钱和卡的人属不当得利,公安部门可帮助追要

本报泰安6月5日讯(记者 赵兴起) 5日,肥城市民赵先生拨打本报热线电话称,在肥城工商银行一处ATM机存款时丢了2000元和银行卡,至今没有找回来。工商银行肥城支行工作人员称,赵先生操作失误导致,不能给赵先生个人提供监控录像,但承诺帮忙协助查找。

赵先生说,5月26日上午11点多,他到肥城工商银行丰园小区附近一处分理处ATM机存款,插进银行卡后把2000元现金放入存取钞口。“我听着机器点钱的声音过后,屏幕显示业务办完的字样,觉得钱应该存进去了。”赵先生说,办完业务已经11点20分,他着急去接上初中的孩子,匆匆离开

银行。

赵先生的手机和银行卡有短信通知绑定,等到了家,他发现还没收到存款成功的短信,摸出钱包一看,银行卡不见了,他才想起来可能是忘在ATM机上。赵先生说,除了当时存上的2000元,卡里只有70多元。随后,他找到银行工作人员,工作人员告诉他没法查看监控录像。赵先生只能报警,派出所民警到银行帮他调取录像,但银行工作人员也没让赵先生跟着一起查看录像。民警看完后转述称,赵先生离开ATM机后不久,就有一名男子紧接着来到ATM机,拿走了他的2000元和银行卡。

“我只希望银行能让我看一下录像,看看钱和卡是

怎么丢的。”赵先生说。肥城市公安局桃花源分局办案民警告诉赵先生,这种情况无法立案,捡走钱和卡的人属于不当得利,公安部门可以帮忙追要。

山东泰山蓝天律师事务所王军律师表示,依据金额的大小,当事人可以追究捡走钱和卡人的责任,数额较小的属于不当得利,数额较大的则可构成侵占罪。关键是需要通过银行监控,来查找拿走钱和卡的人。

工商银行肥城支行负责处理此事的工作人员认定,此事系赵先生操作失误,但行内规定监控录像不能向个人提供,银行也会寻求多种方式帮赵先生找回丢失的钱和卡。

## 退休白领月薪七千 跑到工地偷钢筋被拘留5天

本报泰安6月5日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 67岁的张某在泰城某国营企业退休,月收入7000余元。他领着高薪,却在施工工地偷钢筋时被值班人员抓获,被公安机关拘留5天。

6月4日凌晨3点,财源派出所接到一工地值班人员报警,民警赶到和值班人员一起把盗窃嫌疑人抓获。令人意外的是,嫌疑人是个一头白发的老人,手里正拿着刚剪断的圆形钢筋和作案工具。

嫌疑人辩称偷钢筋是为了做铁环用来锻炼身体,民警问做铁环用不了偷

8根钢筋时,张某只好承认是盗窃,而动机是“寻刺激的心理”。原来,67岁的张某是泰城一国营企业退休干部,退休金每月7000余元。孩子在江苏工作,老伴也去了江苏看孙子,在家无聊。

6月3日下午,他在泰城瞎逛,走到财源街一工地时,看到工地堆放的圆形钢筋,工地没有完全封闭,就临时起意,打算凌晨没人来时偷点。他准备了断线钳、手电、编织袋,第二天凌晨2时30分进入了工地作案,没想到被工地的看守人员发现,刚刚得手就被民警抓获。目前张某因盗窃,已被公安机关治安拘留5日。

## 小偷偷包女子坠崖摔伤

### 消防官兵紧急救下,受伤游客无大碍

本报泰安6月5日讯(记者 张伟) 5日上午6时许,桃花源索道站一女子坠崖摔伤,消防官兵用担架将女子成功救出。

6月5日上午6点09分,泰安市公安消防支队桃花源中队接支队指挥中心调令,桃花源索道站有一名女性游客不慎坠崖摔伤急需救援,桃花源中队官兵火速赶往救援地点。

据了解,女子与朋友一

起到泰安来玩,在山上休息时,女子坐在靠近山崖的护栏上。此时一名小偷蹿出,想偷女子的包,随后女子坠崖受伤。“女子脸上有明显血迹,摔伤没法行走。”消防官兵一边用救援担架抬着女游客,一边对其进行安抚,使她保持清醒。

因为救援及时,受伤游客并无大碍,被随后赶来的医护人员送往医院接受进一步救治。



消防官兵将女子送到救护车上。 本报通讯员 摄

## 泰山区500特困家庭 领到电风扇

本报泰安6月5日讯(见习记者 胡阳 通讯员 马楠) 4日,泰山区“薪火行动”暨第二届“慈善送清凉”启动仪式在东湖公园举行,500户城乡特困家庭获赠电风扇。

财源街道后七里社区47岁的王桂美,2012年9月查出患有再生障碍性贫血,至今治病花了近15万元,丈夫赵合军,现年42岁,患有严重冠心病,无法正常劳动,全家生活靠亲戚救济及丈夫打零工维持,生活十分困难。“到了难熬的夏天,今天赠送的电风扇,就像一场及时雨一样,能让我们度过一个凉快的夏天。”王桂美说。

据了解,泰山区“薪火行动”暨第二届“慈善送清凉”救助活动,是泰山



特困家庭领到电风扇。 本报见习记者 胡阳 摄

区救助品牌“薪火行动”的进一步延伸,在2013年开展“慈善送清凉”、“慈善送希望”、“慈善送关怀”等系列活动,救助全区城乡困难群众750户,1875人,救助金额达40余万元。本次“慈善送清凉”救助活动共投入10万余元,为500户城乡特困家庭赠送电风扇。

# HOO'S

南洋 | 胡氏



## 乌金·印象

### 中国实木家具 十大品牌

Celebrate Life With Furniture

用家具赞美生活

# 畅享感恩

## 工厂总裁亲临现场 挑战 价格最底线

## 神秘补贴·大礼相送

## 仅限6月14、15日两天

活动地址: 泰安居然之家三楼南洋胡氏 活动热线: 6377669